

EBH/731/2013

Év

2013

Védett tulajdonság:

Fogyatékoság

Diszkrimináció területe

Oktatás, nevelés

Befejezőmód

Egyezséggel zárult ügy

Az autista, integráltan oktatható kérelmező és törvényes képviselője azzal az oktatási intézménnyel szemben terjesztettek elő kérelmet a hatósághoz, amelybe a kérelmező jár. A panaszban foglaltak szerint 2012 januárjától az iskola nem biztosította a gyermek számára az előírt fejlesztést. A kérelem mellékleteként csatolt pedagógiai jellemzés szerint a megnövekedett SNI-s (sajátos nevelési igényű) tanulólétszám miatt a gyógypedagógusnak nem volt ideje a gyermekkel foglalkozni.

A szintén becsatolt, Tanulási Képességet Vizsgáló Bizottság szakértői véleménye szerint a gyermek számára kijelölt iskola az az intézmény, amelybe a gyermek jár, ahol a gyermeknek kötelezően rehabilitációs foglalkozáson kell részt vennie gyógypedagógus közreműködésével. A kérelmezőnek és törvényes képviselőjének álláspontja szerint a bepanaszolt oktatási intézmény azzal, hogy a gyermeknek a szakértői vélemény által előírt fejlesztést nem biztosítja fogyatékosága miatt, vele szemben megsértette az egyenlő bánásmód követelményét.

A hatóság a kérelemben foglaltak alapján eljárást indított bepanaszolt oktatási intézménnyel (eljárás alá vont) szemben. Az eljárás során mindkét fél nyitott volt a hatóság előtt egyezség megkötésére, melynek eredményeként a felek között az alábbi tartalmú egyezség született.

-

Az eljárás alá vont fél vállalja, hogy a 2013/2014-es tanévben a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ M. Tankerület Igazgatója által ígért megfelelő szakember biztosításáig a kérelmező heti 3 órában gyógypedagógiai fejlesztésben, heti 2 órában fejlesztőpedagógiai foglalkozásban, heti 1 órában pedig külön angol nyelvoktatásban részesül.

- **Az eljárás alá vont fél vállalja, hogy a 2013/2014-es tanévben, miután a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ M. Tankerület Igazgatója a gyermek fejlesztéséhez szükséges megfelelő szakembert és óraszámot biztosította, lehetőségeihez képest mindent megtesz annak érdekében, hogy az eljárás alá vont oktatási intézményben megfelelő körülményeket teremtsen ahhoz, hogy a kérelmező a neki járó fejlesztést igénybe vehesse.**
- **A kérelmező törvényes képviselője és az eljárás alá vont fél közösen vállalják, hogy továbbra is rendszeres és együttműködő kapcsolatot tartanak fenn annak érdekében, hogy a kérelmező az eljárás alá vont oktatási intézményben problémamentesen és a szükséges fejlesztéseket megkapva tanulhasson.**

A hatóság a fenti egyezséget 2013. december 9-én határozattal jóváhagyta.